

Убытки от незаконных вырубок признаны огромными

Более 500 тысяч кубометров леса с начала года вырублено на территории области незаконно. Таковы результаты космического мониторинга, которые огласил прессе заместитель руководителя Федерального агентства лесного хозяйства Михаил Гиряев. В ближайшее время заинтересованные ведомства займутся пересмотром договоров аренды с каждым лесопользователем.

Результаты космомониторинга еще будут уточняться, однако уже сегодня полученные цифры называют огромными. Предварительные убытки перевалили за сотню миллионов рублей. Как заявил заместитель руководителя Федерального агентства лесного хозяйства Михаил Гиряев, очевидно, что требования, которые сегодня предъявляют лесопользователям власти региона, мягко говоря, недостаточны.

Михаил Гиряев, заместитель руководителя Федерального агентства лесного хозяйства: «Мы выявили 8 незаконных рубок в лесхозах Иркутской области. Сейчас будем ставить вопрос о выставлении неустоек вплоть до расторжения договоров».

Для повторной оценки результатов космосъемок специально создадут комиссию. В нее войдут представители федеральных и региональных лесных ведомств. Чиновники пересмотрят арендные отношения с лесопользователями. Если после сверки документов цифры не сойдутся, то договор расторгнут и оштрафуют.

Сергей Журков, руководитель агентства по лесному хозяйству Иркутской области: «В добровольном порядке лесопользователи внесли штрафов около 14 млн. рублей. Часть документов поступили в арбитражный суд».

По оценкам регионального агентства, судебные разбирательства принесут государственной казне еще около 15 млн. рублей. Это только процессы по уже выявленным нарушителям. Сколько леса заготовлено и вывезено на самом деле, специалисты ответить затрудняются. Ссылаются на несовершенство лесного законодательства. Сегодня даже космомониторинг - не панацея. Заметно улучшить положение дел может создание единого информационного центра на базе Рослесхоза. В нем будет собираться вся информация о лесопользователях: от получения порубочного билета до транспортировки и экспортных операций. Филиалы центра откроют во всех лесных регионах.

И, как заявил Михаил Гиряев, на тушение лесных пожаров с начала пожароопасного сезона в регионе потрачено около 20 млн. рублей. Сумма не выходит за пределы субвенций, которые область может потратить на эти цели. Всего это 29 млн. рублей. Последний транш будет перечислен до 1 октября. 10% всех действующих в России лесных пожаров приходится на наш регион. Однако после облета территории Гиряев заявил, что ситуация значительно улучшилась. Потушена практически половина пожаров. Работа лесных ведомств области получила положительную оценку.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

